

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do decyzji Komitetu Politycznego i Bezpieczeństwa Atalanta/3/2010 (2010/317/WPZiB) z dnia 28 maja 2010 r. w sprawie mianowania dowódcy operacji UE operacji wojskowej Unii Europejskiej mającej na celu udział w powstrzymaniu, zapobieganiu i zwalczaniu aktów piractwa i rozboju u wybrzeży Somalii (Atalanta)**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 142 z dnia 10 czerwca 2010 r.)*

Strona 9, motyw 2:

*zamiast:* „(2) Zjednoczone Królestwo zaproponowało, by generał dywizji Buster HOWE zastąpił ...”,

*powinno być:* „(2) Zjednoczone Królestwo zaproponowało, by generał dywizji Buster HOWES zastąpił ...”.

Strona 9, art. 1:

*zamiast:* „Generał dywizji Buster HOWE zostaje niniejszym mianowany ...”,

*powinno być:* „Generał dywizji Buster HOWES zostaje niniejszym mianowany ...”.

---